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Anzahl der Achsen 2

Leistung 120 KW / 163 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug VW Crafter

Motordetails 2,0l TDI SCR

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 207 cm

Höhe 267 cm

Innenhöhe 189 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3016 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 484 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (200x136)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 364 cm

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 90 l

Gefriervolumen 7 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 80 l

Batterie 160 Ah

Polster Seattle Stone Leder

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 10

Farbe grau

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Als erfahrener Vertragshändler der Marken Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia bieten
wir Ihnen eine große Auswahl an Wohnmobilen, Wohnwagen und attraktiven Mietfahrzeugen.

Bitte beachten Sie:

Auf mobile.de veröffentlichen wir nicht mehr unseren gesamten Fahrzeugbestand.

Alle aktuellen Modelle inklusive 360 Grad-Bilder finden Sie ausschließlich unter: womo-eder.de/fahrzeu-
gangebot

Stöbern Sie regelmäßig vorbei: Unser Hof wird laufend mit neuen Fahrzeugen bestückt!

Bei uns finden Sie bestimmt Ihren persönlichen Wunsch-Camper.

Wir freuen uns, Ihnen anbieten zu dürfen:

– Hymer Eriba Car 600 auf ca. Juni 26 mit umfangreicher Ausstattung!

– Ausstattungs-Änderungen evtl. noch möglich

– VW Crafter 35 3,5t - 2,0l TDI SCR - 120 KW/163 PS - Euro VI-e, n euer Schadstoffarmer 163
PS-Motor!

– Bicolor Lackierung Oyster Silver Metallic / Indiumgrau Metallic

– Stoffkombination Seattle Stone

– Chassis-Paket (VW Crafter 35 3,5t - 2,0l TDI SCR - 120 KW/163 PS - Euro VI-e, 8-Gang Automa-
tikgetriebe, 17” Leichtmetallräder (Schwarz), LED-High-Performance-Scheinwerfer, Wired & Wireless
App-Connect)

– Camping-Paket (Faltverdunklung Frontscheibe & Verdunklung Seitenscheiben Fahrerhaus, Zwei
zusätzliche Multifunktions-Akkuleuchten, Zwei Kissen farblich passend zum Wohnraum, Matrat-
zentopper, Magnetischer Vergrößerungsspiegel)

– Motor-Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung

– Tagfahrlicht mit Fahrlichtschaltung (automatisch), Halogen-Doppelscheinwerfer, Nebelscheinwerfer
inkl. Abbiegelicht, Leuchtweitenregulierung

– Elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbare Außenspiegel

– Verstärkte Federung / Dämpfung sowie verstärkte Stabilisierung, Verstärkte Vorderachse mit Einzel-
radaufhängung (Achslast vorne/hinten max. 2.100kg), Hinterachse als Starrachse mit Längsblattfedern
und Anschlagpuffern

– Stoßfänger vorne in Grau mit lackierter Blende in Wagenfarbe

– Designpaket (Kühlerschutzgitter mit 3 Chromleisten und Ausströmer-Blenden mit Silber-Applikation)

– Steinschlagschutz für den vorderen Unterboden

– Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung

– Digitales Cockpit Pro

– Fahrer- und Beifahrerairbag mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung

– Dreipunkt-Automatiksicherheitsgurte mit Gurthöhenverstellung vorn und elektrischer Gurtstraffer für
den Fahrer

– LED-Fahrerhausbeleuchtung, Trittstufenbeleuchtung vorne

– Elektrische Fensterheber in der Fahrer- und Beifahrertür

– Batteriehauptschalter für Starterbatterie im Fußraum der Fahrerseite

– Zentralverriegelung ”Keyless-Go” ohne Safesicherung

– Reifendruck-Kontrollsystem (direkt messend)

– Mobiltelefonanbindung über Bluetooth mit induktiver Ladefunktion

– Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen), beheizbar

– Elektromechanische Lenkung, Lenkrad in Höhe und Reichweite verstellbar

– Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht- und Regensensor, Ablenkungs- und Müdigkeitserkennung
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– Assistenzpaket Advanced mit automatischer Distanzregelung, Geschwindigkeitsbegrenzer mit voraus-
schauender Regelung, Spurhalteassistent plus Emergency Assist und Stauassistent, Berganfahrassi-
stent, Elektronisches Stabilisierungsprogramm und ABS, Fernlichtregulierung ”Light Assist”, Front
Assist mit Warnen und Bremsen auf Fahrzeuge, Fußgänger und Radfahrer, ParkPilot im Front- und
Heckbereich, Seitenwindassistent, Spurhalteassistent ”Lane Assist”, Verkehrszeichenerkennung

– Vollautomatische Klimaanlage ”Air Care Climatronic”

– 4 x USB Steckdosen im Fahrerhaus

– Zwei Funkklappschlüssel, Tire Mobility Set: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel, Verbandmate-
rial, Warndreieck und Warnweste

– Elektrische Trittstufe

– Fliegenschutzplissee für Schiebetür

– 1 x ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– ERIBA Connect: Steuerung und Überwachung wichtiger Fahrzeugkomponenten mit der ERIBA
Connect App

Innenraumtemperaturfühler

– Anhängekupplung Kugelkopf abnehmbar (max. 3,0 t) inkl. Gespannstabilisierung

– Radio Composition 10” 4 Lautsprecher und 2 Hochtöner im Heck inkl Rückfahrkamera

– Display Radschrauben, abschließbar

– Markise (anthrazit) mit Adapter 325 x 250 cm

– Vorbereitung Dachklimaanlage im Heck mit Vorverkabelung und 40 x 40 cm Dachlüfter anstelle 70 x
50 cm Dachlüfter

– Vorverkabelung Solarmodule

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, getrennt in 3 Stufen regelbar

– Zusätzliche 80 Ah Lithium Batterie (insgesamt 160 Ah)

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Abstandstempomat,

Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Einparkassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regen-
sensor, Servolenkung, Tempomat, Anhängerkupplung abnehmbar

• Heckgarage, Markise

• Leder Ausstattung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank
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• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Lithiumbatterie

• Isofix

B
ild

er

V
er
k
ä
u
fe
r Womo-Eder GmbH

Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

k verkauf@womo-eder.de
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